

---

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO**  
Retificação n.º 17/2013 de 1 de Fevereiro de 2013

---

Considerando que os despachos conjuntos do Presidente do Governo e do Secretário Regional dos Recursos Naturais n.ºs 162/2013 e 163/2013, ambos de 25 de janeiro, contêm, na versão publicada, um erro material face à versão original,

Assim, ao abrigo do n.º 1 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 25/2003/A, de 27 de Maio, na redação do Decreto Legislativo Regional n.º 14/2007/A de 25 de Junho, no Despacho do Presidente do Governo n.º 1825/2012, de 4 de dezembro, onde se lê:

“07 de janeiro de 2012”, passa a ler-se:

“07 de janeiro de 2013”.

28 de janeiro de 2013. - O Chefe Do Gabinete, *André Bradford*.